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Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, ilçenin dört bir 
yanında sürdürülen çalışmaların vatandaşların günlük yaşamını 
kolaylaştırmaya yönelik olduğunu belirterek şunları söyledi:
“Vatandaşlarımızın daha güvenli, daha konforlu ve daha mo-
dern yollarda ulaşım sağlayabilmeleri için ekiplerimiz büyük 
bir özveriyle çalışıyor. İlçemizin ihtiyaç duyulan noktalarında 
asfalt serme çalışmalarımızı planlı bir şekilde sürdürüyoruz. 
Seyhan’ın her mahallesine eşit hizmet götürme anlayışıyla ha-
reket ediyor, yaşam kalitesini yükseltecek yatırımları hayata geçiriyoruz. Sahada fedakârca görev 
yapan tüm çalışma arkadaşlarımıza emeklerinden dolayı teşekkür ediyorum.”

Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, “Daha 
güvenli ve konforlu yollar için çalışıyoruz” dedi

“Yaşam kalitesini 
yükseltecek 

 hizmetler önceliğimiz” 

Bulut’tan disiplin 
sevklerine sert eleştiri

İlçenin farklı mahallelerinde sürdürülen çalışmalarla 
birlikte zamanla yıpranan, sürüş güvenliğini olumsuz 
etkileyen ve kullanım ömrünü tamamlayan yollar 
modern ve dayanıklı asfaltla yenileniyor. Ekipler, 
planlama doğrultusunda belirlenen bölgelerde 
hem asfalt serimi hem de yol iyileştirme çalış-
malarını titizlikle yürütüyor.

HER MAHALLEYE EŞİT HİZMET...

2 Haberi 3. Sayfada

Hasibe
Akkan

Final Eğitim Kurumları Genel 
Müdürü ve Adana Final Okulları 
Kurucusu Şevket Ertem, mezuni-
yet töreninde yaptığı konuşmada, 
gençleri milli ve manevi değerle-
rine bağlı, bilim ışığında ilerleyen 
bireyler olarak yetiştirmeyi hedefle-
diklerini söyledi. Eğitimde 45 yıllık 
deneyimine dikkat çeken Ertem, 
iyi bir üniversitenin yolunun iyi 
bir liseden geçtiğini vurgulayarak, 
ülkesine faydalı, sorumluluk sahibi 
ve kardeşlik bilincine sahip nesiller 
yetiştirmenin en büyük amaçları 
olduğunu ifade etti.

Adana Final Okulları’nda
mezuniyet coşkusu

Adana Final Okulları Ortaokulu, Fen Lisesi ve Anadolu 
Lisesi’nden mezun olan öğrenciler için okul kam-
püsünde görkemli bir mezuniyet töreni düzenlendi. 
Öğrencilerin ve ailelerinin büyük heyecan yaşadığı tö-
rende duygu dolu anlar yaşanırken, mezuniyet sevinci 
keplerin havaya atılmasıyla taçlandı.

“İYİ BİR ÜNİVERSİTENİN YOLU,
İYİ BİR LİSEDEN GEÇER” 

Programın sonunda birlik çağrısını yineleyen Bayram, seçilmiş 
herkesin parti kimliğini bir kenara bırakarak Adana için çalışması 
gerektiğini söyledi. “Siyaset seçimden sonra bitmeli. Adana baş-

lamalı. Kim hangi partiden olursa olsun, Adana’nın 
geleceği için ortak hedeflerde buluşmak zorunda-
yız” ifadelerini kullanan Bayram, kentin hak ettiği 
yere ancak ortak akıl ve ortak mücadeleyle ulaşabi-
leceğini sözlerine ekledi. Çukurova Havalimanı’nın 
açılmasıyla ilgili tartışmaları da değerlendiren 
Bayram, artık bu konunun geride kaldığını söyledi. 
“Bu yatırım 13 yıllık bir süreç sonunda tamamlandı. 
Bundan sonra yapılması gereken şey havalimanının 
daha etkin kullanılması ve uluslararası uçuşların 
artırılmasıdır” diyen Bayram, Adana ve Mersin’in 
rekabet yerine ortak hareket etmesi gerektiğini 
vurguladı.

Yücel 
Bayram’dan 
5 Ocak TV’de 
dikkat
çeken 
açıklamalar...

DEV PROJELER ADANA’NIN ÖNÜNÜ AÇACAK“ ”
Serden
Çevik

Yücel
Bayram

Adana Ticaret Odası Başkanı Yücel Bayram, 5 Ocak TV ekranlarında Gazeteci Serden Çevik’in soru-
larını yanıtladı. Yaklaşan Adana Ticaret Odası seçimlerinden Adana’nın ekonomik geleceğine, oda 
yönetimindeki tartışmalardan kentin kronik sorunlarına kadar birçok konuda önemli açıklamalarda 
bulunan Yücel Bayram, yeniden adaylığa da yeşil ışık yaktı.

“YATIRIMLAR KENTİN GELECEĞİNİ DEĞİŞTİRECEK” “SİYASET SEÇİMDEN SONRA BİTMELİ,
 ADANA BAŞLAMALI”Adana'nın son yıllarda önemli yatırımlar aldığını söyleyen 

Bayram, özellikle Kimya Vadisi, Doğu Akdeniz Ana Kon-
teyner Limanı, Yumurtalık ve Ceyhan bölgesindeki organize 
sanayi yatırımları ile yeni otoyol projelerinin kentin geleceğini 
değiştireceğini ifade etti. Kimya 
Vadisi'nde yatırımların başladığını 
belirten Bayram, Türkiye'nin en 
büyük konteyner limanı projesinin 
de Adana için stratejik öneme sahip 
olduğunu söyledi. Pozantı-Ceyhan 
Otoyolu projesinin tamamlanma-
sının ardından sanayi ve lojistik 
alanında büyük rahatlama yaşa-
nacağını kaydeden Bayram, "Bu 
projeler tamamlandığında Adana 
eski güçlü günlerine yeniden döne-
cektir" dedi. 2 Haberi 2. Sayfada

CHP’de ‘Mutlak Butlan’ sonrası yaşanan krizler devam 
ediyor. 9 milletvekilinin tedbirli olarak Yüksek Disip-
lin Kurulu’na sevk edilmesi parti içindeki tartışmaları 
daha da alevlendirdi. Disipline sevk edilen isimler 
arasında yer alan CHP Adana Milletvekili Burhanet-
tin Bulut, karara sert tepki göstererek dikkat çeken 
açıklamalarda bulundu.

“BU KARAR BENİM İÇİN ONURDUR” ÖZGÜR ÖZEL’E AÇIK DESTEK

Tedbirli olarak disipline sevk edilmesine tepki 
gösteren CHP Adana Milletvekili Burhanettin 
Bulut, kararı alanları “butlancılar” olarak nite-
lendirerek şu ifadeleri kullandı:
“Butlancıların aldığı bu karar benim için 
onurdur. Biz seçilmiş Genel Başkanımız Sayın 
Özgür Özel’in liderliğinde demokrasi, adalet ve 
iktidar mücadelemize başımız dik, vicdanımız 
rahat bir şekilde devam edeceğiz.”

Burhanettin Bulut, açıklamasında CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’e desteğini de açık şekilde 
dile getirdi. Mücadelenin devam edeceğini 
belirten Bulut, parti içindeki demokrasi müca-
delesinin sürdüğünü açıklayarak “Biz seçilmiş 
Genel Başkanımız Sayın Özgür Özel’in liderli-
ğinde demokrasi, adalet ve iktidar mücadelemi-
zi sürdüreceğiz. Başımız dik, vicdanımız rahat.” 
diye konuştu.

CHP MYK tarafından alınan kararla birlikte aralarında 
Burhanettin Bulut’un da bulunduğu 9 milletvekili, tedbirli olarak kesin ihraç talebiyle 
Yüksek Disiplin Kurulu’na sevk edilmişti. Disiplin sürecine gönderilen isimler arasında 
Ensar Aytekin, Ali Mahir Başarır, Gökhan Günaydın, Nurhayat Altaca Kayışoğlu, Özgür 
Karabat, Umut Akdoğan, Veli Ağbaba ve Turan Taşkın Özer de bulunuyor.

9 VEKİL İÇİN KESİN İHRAÇ TALEBİ

Şevket
Ertem

j CHP Adana Milletvekili, 
TBMM Başkanlık Divanı Üye-
si Dr. Müzeyyen Şevkin, sahip 
olduğu güçlü tarım, sanayi, ticaret, 
kültür ve spor potansiyeline rağ-
men Adana’nın yıllardır çözüm 
bekleyen temel sorunlarla mücade-
le ettiğini belirterek, iktidarın kente 
yönelik yatırım ve hizmet politika-
larını eleştirdi.

Şevkin: İktidar, yönünü 
Adana’ya dönmüyor
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Müzeyyen
Şevkin

j 5 Ocak TV’de 
yayınlanan ve 
Efsun Tekye-
ten’in hazırlayıp 
sunduğu “Efsunlu 
Hikayeler” progra-
mının konuğu, Ada-
na’nın köklü mücevher 
markalarından Navet by 
Ersin oldu. Programda 
markanın kuruluş süreci, 
aile bağları, sektörel 
tecrübesi ve gelecek viz-
yonu samimi bir sohbet 
eşliğinde izleyicilerle 
buluştu.

Navet by Ersin, Efsunlu Hikayeler’de aile, emek 
ve güvene dayanan marka yolculuğunu anlattı

Pırlantanın ötesinde
bir başarı hikâyesi
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BİK Analitik’te yeni dönem
Versiyon 2, Temmuz ayında 
devreye alınıyor 2
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Burhanettin
Bulut
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RTÜK lisanslı Adana’nın ilk web 
televizyonu 5 Ocak TV yayında...

“5 Ocak Gündem” programı 
ile gündemi değerlendiren ve 

belirleyen 5 Ocak TV, Adana’nın 
Dünyaya açılan penceresi 

olmaya devam ediyor...

https://5ocaktv.com/      youtube/5OcakTV       
Abone olmayı unutmayın...

ADANA’NIN GÜNDEMİ 
5 OCAK TV’DE...

Adana Ticaret Odası Başkanı Yücel Bayram, 5 Ocak TV ek-
ranlarında Gazeteci Serden Çevik'in sorularını yanıtladı. Yak-
laşan Adana Ticaret Odası seçimlerinden Adana'nın ekonomik 
geleceğine, oda yönetimindeki 
tartışmalardan kentin kronik 
sorunlarına kadar birçok konuda 
önemli açıklamalarda bulunan 
Bayram, özellikle "dış müdahale" 
vurgusuyla dikkat çekti.
"ŞU ANKİ ŞARTLARDA ADAYIM"

Ekim ayında yapılacak Adana 
Ticaret Odası seçimlerinde 
yeniden aday olup olmayacağı 
yönündeki soruyu yanıtlayan 
Bayram, kesin bir adaylık açık-
laması yapmaktan kaçınsa da 
önemli mesajlar verdi. Adana Ti-
caret Odası'nın yıllardır dış mü-
dahalelerle yönetildiğini savunan 
Bayram, "Ben bu odanın kendi 
üyeleri tarafından yönetilmesini 
istiyorum. Eğer dış müdahaleler 
devam eder ve üyelerimiz kendi 
içlerinden bu yapıyı yönetecek 
bir isim çıkaramazsa, üyelerimizin talebi doğrultusunda 
devam etmeyi düşünüyorum" dedi. Bayram'ın açıklamala-
rı, yeniden adaylığa yeşil ışık olarak yorumlandı.

"ANLATSAM BU OTELDEN İKİ GÜN ÇIKAMAYIZ"
Son basın toplantısında kullandığı "Anlatsam bu otel-

den iki gün çıkamayız" sözlerinin hatırlatılması üzerine 
Bayram, oda yönetiminde yaşanan bazı konuların kamu-
oyu önünde tartışılmasını doğru bulmadığını söyledi. Bazı 
yönetimsel kararlar nedeniyle görüş ayrılıkları yaşandığını 
ifade eden Bayram, "Bazı kurumların ana kadroları vardır. 
Bunlarla oynanmaya başlanınca itiraz ettim. Ancak yöne-
timsel konuları kamuoyu önünde konuşmak istemiyorum" 
dedi.

"43 BİN ÜYEMDEN BİR KİŞİ ÇIKIP TELEFONUMA 
BAKMADI DESİN, GÖREVİ BIRAKIRIM"

Görev süresi boyunca üyelerle birebir iletişim kurma-
ya büyük önem verdiğini vurgulayan Bayram, iddialı bir 
çıkış yaptı. "43 bin üyemiz var. Bir tane üyem çıkıp 'Yücel 
Bayram'ı aradım telefonuma bakmadı, randevu vermedi 
ya da sorunumu dinlemedi' desin, bugün bu görevi bırakırım" 
ifadelerini kullanan Bayram, üyelerinin her zaman ulaşabildiği 
bir başkan olmaya çalıştığını söyledi.

"ADANA'NIN EN BÜYÜK SORUNU BİRLİK VE
BERABERLİK EKSİKLİĞİ"

Program boyunca sık sık Adana'nın birlik ve beraberlik içeri-

sinde hareket edemediğine dikkat çeken Bayram, kentin yıllardır 
bu nedenle kaybettiğini savundu. "Gaziantep, Kayseri, Konya ve 
Bursa gibi şehirler ortak hedefler etrafında birleşebiliyor. Adana 

ise bunu başaramıyor. Milletvekilleri, belediye başkanları, sivil 
toplum kuruluşları ve iş dünyası ortak hareket etmeli" diyen Bay-
ram, kentin en büyük ihtiyacının birlik olduğunu belirtti.

DEV PROJELER ADANA'NIN ÖNÜNÜ AÇACAK
Adana'nın son yıllarda önemli yatırımlar aldığını söyleyen 

Bayram, özellikle Kimya Vadisi, Doğu Akdeniz Ana Konteyner 

Limanı, Yumurtalık ve Ceyhan bölgesindeki organize sanayi yatı-
rımları ile yeni otoyol projelerinin kentin geleceğini değiştirece-
ğini ifade etti. Kimya Vadisi'nde yatırımların başladığını belirten 

Bayram, Türkiye'nin en 
büyük konteyner lima-
nı projesinin de Adana 
için stratejik öneme 
sahip olduğunu söyledi. 
Pozantı-Ceyhan Otoyolu 
projesinin tamamlanma-
sının ardından sanayi ve 
lojistik alanında büyük 
rahatlama yaşanacağını 
kaydeden Bayram, "Bu 
projeler tamamlandı-
ğında Adana eski güçlü 
günlerine yeniden döne-
cektir" dedi.

"İŞSİZLİKTEN ÇOK 
ÇALIŞMAMA SORUNU 

VAR"
İstihdam konusunda 

da değerlendirmeler-
de bulunan Bayram, 

iş dünyasının en büyük sorunlarından birinin nite-
likli personel eksikliği olduğunu belirtti. İşverenlerin 
çalıştıracak personel bulmakta zorlandığını ifade eden 
Bayram, "Bizim aslında işsizlik değil, çalışmama soru-
numuz var. İş bulunuyor ama insanlar kısa sürede işi 
bırakıyor. Meslek liselerinin güçlendirilmesi gerekiyor" 
diye konuştu.
ÇUKUROVA HAVALİMANI TARTIŞMALARINA NOKTA

Çukurova Havalimanı'nın açılmasıyla ilgili tartış-
maları da değerlendiren Bayram, artık bu konunun 
geride kaldığını söyledi. "Bu yatırım 13 yıllık bir süreç 
sonunda tamamlandı. Bundan sonra yapılması gereken 
şey havalimanının daha etkin kullanılması ve uluslara-
rası uçuşların artırılmasıdır" diyen Bayram, Adana ve 
Mersin'in rekabet yerine ortak hareket etmesi gerekti-
ğini vurguladı.

"SİYASET SEÇİMDEN SONRA BİTMELİ,
ADANA BAŞLAMALI"

Programın sonunda birlik çağrısını yineleyen Bay-
ram, seçilmiş herkesin parti kimliğini bir kenara bırakarak Adana 
için çalışması gerektiğini söyledi. "Siyaset seçimden sonra bitme-
li. Adana başlamalı. Kim hangi partiden olursa olsun, Adana'nın 
geleceği için ortak hedeflerde buluşmak zorundayız" ifadelerini 
kullanan Bayram, kentin hak ettiği yere ancak ortak akıl ve ortak 
mücadeleyle ulaşabileceğini sözlerine ekledi.

Yücel Bayram’dan 5 Ocak TV’de dikkat çeken açıklamalar...

DEV PROJELER ADANA’NIN ÖNÜNÜ AÇACAK“ ”

Serden
Çevik

Yücel
Bayram

Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) Kalite 
Koordinatörlüğü tarafından akademik 
ve idari personelin kurumsal gelişimine 
katkı sağlamak amacıyla düzenlenen Li-
derlik Eğitimi programlarının üçüncüsü 
gerçekleştirildi. Mithat Özsan Amfisi’nde 
düzenlenen eğitim, Rektör Yardımcısı 
Prof. Dr. Hacer Yapıcıoğlu Yıldızdaş 

başkanlığında yapıldı. Programa Kalite 
Koordinatörü Prof. Dr. Nigar Yarpuz 
Bozdoğan ve Kalite Koordinatör Yardım-
cısı Doç. Dr. Dilek Say da katıldı.

LİDERLİK KONUSU FARKLI 
BOYUTLARIYLA ELE ALINDI

Eğitim kapsamında liderlik kavramı, 
kurum kültürü, ekip çalışması, iletişim 
süreçleri ve kalite yönetimi gibi konular 
değerlendirildi. Programda konuşmacı 
olarak yer alan Prof. Dr. Azmi Yalçın, 
liderlik yaklaşımlarına ilişkin bilgi ve 
deneyimlerini katılımcılarla paylaştı.

AKADEMİK VE İDARİ PERSONELDEN 
KATILIM

Eğitime Fen Bilimleri Enstitüsü, 
Ceyhan Mühendislik Fakültesi, Fen-E-
debiyat Fakültesi, Mimarlık Fakültesi, 
Mühendislik Fakültesi, Su Ürünleri 
Fakültesi ile çeşitli meslek yüksekokul-
larında görev yapan akademik ve idari 
personel katıldı. Kalite Koordinatörlüğü 
personeli de programda yer aldı. Yüz 
yüze katılımın yanı sıra, farklı birimlerde 
görev yapan personel eğitim programını 
Microsoft Teams uygulaması üzerinden 
çevrim içi olarak takip etti. Bu kapsam-

da eğitimlerin üniversite genelindeki 
akademik ve idari personele yaygınlaştı-
rılması hedefleniyor. Program öncesinde 
ve sonrasında katılımcılara memnuniyet 
anketi uygulanırken, eğitimlerin yıl 
içerisinde farklı gruplara yönelik olarak 
sürdürülmesinin planlandığı belirtildi. 
(5 OCAK/ÇÜ/BÜLTEN)

ÇÜ’de üçüncü liderlik eğitimi  

Prof. Dr.
Migar Yarpuz Bozdoğan

Prof. Dr.
Azim Yalçın

5OCAK MEDYA’ya bağlı, 5 Ocak Gazetesi, 5ocakgazetesi.com ve 5 Ocak TV’ye en kolay yoldan erişmeniz için 
vatandaş gazeteciliği kanallarını geliştiriyoruz.

WhatsApp hattı 7 gün 24 saat devrede.       5 OCAK MEDYA Whatsapp İhbar Hattı: 0 (537) 217 97 05

5 OCAK MEDYA iHBAR HATTI DEVREDE
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“Yaşam kalitesini yükseltecek

CHP Adana Milletvekili, 
TBMM Başkanlık Divanı Üyesi Dr. 
Müzeyyen Şevkin, sahip olduğu 
güçlü tarım, sanayi, ticaret, kültür 
ve spor potansiyeline rağmen 
Adana’nın yıllardır çözüm bek-
leyen temel sorunlarla mücadele 
ettiğini belirterek, iktidarın kente 
yönelik yatırım ve hizmet politika-
larını eleştirdi. Adana’nın stratejik 
konumu, üretim gücü ve insan 
kaynağıyla Türkiye’nin en önemli 
kentlerinden biri olduğuna dikkat 
çeken Dr. Şevkin, TBMM’de yaptığı 
konuşmada, sanayi ve istihdam 
alanlarında beklenen yatırımların 
hayata geçirilmediğini, üreticinin 
ise yeterince desteklenmediğini 
ifade etti.
“SANAYİDE YATIRIM, GENÇLERE 

İSTİHDAM GEREKİYOR”
Kentte işsizliğin özellikle genç-

ler arasında ciddi boyutlara ulaştı-
ğını vurgulayan Dr. Şevkin, esnafın 
da artan maliyetler ve ekonomik 
daralma nedeniyle ayakta kalma 
mücadelesi verdiğini kaydetti.

Adana’nın üretim ve istihdam 
odaklı yatırımlara ihtiyaç duydu-
ğunu belirten Dr. Şevkin, “Sanayisi 
güçlendirilen, gençlerine iş imkânı 
sunan, üreticisini destekleyen 
bir Adana hepimizin ortak hedefi 
olmalıdır. Ancak yıllardır beklenen 
yatırımların hayata geçirilmemesi, 
kentimizin ekonomik gelişimini ya-
vaşlatmaktadır. İktidar, yönünü bir 
türlü kente dönmedi” dedi.

Adana’nın yalnızca ekonomik 
değil, çevresel ve altyapısal sorun-
larla da karşı karşıya bulunduğunu 

belirten Dr. Müzeyyen Şevkin, 
hava ve gürültü kirliliği, sulama 
projelerindeki gecikmeler, çevre 
yatırımlarındaki yetersizlikler, 
internet altyapısındaki eksiklikler 
ve sık yaşanan elektrik kesintileri-
nin vatandaşların yaşam kalitesini 
olumsuz etkilediğini söyledi.
 “ADANA, YENİDEN TÜRKİYE’NİN 

ÖNCÜ KENTLERİNDEN BİRİ 
OLABİLİR”

Dr. Şevkin, “Adana; bereketli 
toprakları, çalışkan insanları, güçlü 
sanayisi ve köklü kültürüyle çok 
daha iyi bir geleceği hak ediyor. 
Sosyal adaleti önceleyen, üretimi 
destekleyen ve kalkınmayı esas 
alan bir anlayışla Adana’yı yeniden 
Türkiye’nin öncü şehirlerinden 
biri haline getirmek mümkündür. 
Bizler bu mücadeleyi kararlılıkla 
sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı. 
(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN) 

Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan, “Daha güvenli ve konforlu yollar için çalışıyoruz” dedi

Yüreğir Ziraat Odası Başkanı Mehmet 
Akın Doğan, buğday hasadının başlama-
sıyla birlikte bu yıl sahadan alınan bilgi-
ler ve gözlemler sonucu anız yangınla-
rının geçmiş yıllara göre belirgin şekilde 
azaldığını söyledi.

Türkiye’nin en önemli tarım merkez-
lerinden Çukurova’da buğday hasadının 
başlamasıyla birlikte her yıl gündeme 
gelen anız yangınlarında bu sezon 
önemli bir azalma yaşandı.

Yüreğir Ziraat Odası Başkanı Mehmet 
Akın Doğan, üreticilerin bilinç düzeyinin 
artması ve yıllardır sürdürülen farkında-
lık çalışmalarının olumlu sonuç verme-
ye başladığını söyledi.Başkan Doğan, 
anız yakmanın toprağa, çevreye ve ülke 
ekonomisine ciddi zararlar verdiğini 
yıllardır her platformda anlattıklarını 
belirterek, “Bu yıl sahadan aldığımız 

bilgiler ve gözlemlerimiz, anız yan-
gınlarının geçmiş yıllara göre belirgin 
şekilde azaldığını gösteriyor. Bu gelişme, 
üreticilerimizin toprağın değerini ve 
sürdürülebilir tarımın önemini daha iyi 
kavradığının göstergesidir” dedi.

“Anız yakıldığında toprağın canlı 
yapısı da zarar görüyor”

Anızın, hasat sonrasında tarlada 
kalan kök ve sap kalıntıları olduğunu 
hatırlatan Doğan, bu kalıntıların yakıl-
masının toprağın organik yapısına zarar 
verdiğini, faydalı mikroorganizmaları 
yok ettiğini ve verimliliği düşürdüğünü 
ifade etti.

Doğan, “Anız yakıldığında yalnızca 
bitki kalıntıları değil, toprağın canlı 
yapısı da zarar görüyor. Bunun sonu-
cu olarak üreticilerimiz sonraki ekim 
dönemlerinde daha fazla gübre ve daha 

fazla zirai ilaç kullanmak zorunda kala-
biliyor. Anızları yakmak yerine hububat 
hasadı toprak yüzeyine yakın yapılabilir. 
Bu şekilde kalan sap miktarı az olacağı 
için çürümesi ve mikroorganizmalar 
tarafından parçalanması daha kolay 
olacaktır ve anız yakmaya gerek duyul-
mayacaktır” diye konuştu.

Yüreğir Ziraat Odası olarak uzun 
yıllardır yazılı ve görsel basın, sosyal 
medya çalışmaları ve saha ziyaretleriyle 
üreticileri bilinçlendirmeye devam ettik-
lerini belirten Doğan, bu yıl elde edilen 
olumlu tablonun ortak çabanın sonucu 
olduğunu söyledi. Anız yangınlarının 
azalmasının yalnızca tarımsal üretim 
açısından değil, çevre ve insan sağlığı 
açısından da büyük önem taşıdığına 
dikkat çeken Doğan, “Yangınlardan 
çıkan dumanın hava kalitesini düşürme-
si, trafikte görüş mesafesini azaltması ve 
atmosfere karbon salınımını artırması 
gibi olumsuzluklar da bu sayede daha 
az yaşanıyor. Üreticilerimizin gösterdiği 
duyarlılık takdire şayandır” ifadelerini 
kullandı.
“Hedefimiz anız yangınlarını tamamen 

ortadan kaldırmak”
Bu yıl yaşanan düşüşün memnuni-

yet verici olduğunu ancak mücadelenin 
devam edeceğini vurgulayan Doğan, 
“Çukurova’nın bereketli topraklarını 
korumak hepimizin ortak sorumluluğu-
dur. Anız yangınlarında yaşanan azalma 
umut veriyor ancak hedefimiz bu uygu-
lamayı tamamen ortadan kaldırmaktır. 
Üreticilerimizin desteğiyle bunu başa-
racağımıza inanıyoruz” dedi. (5 OCAK/
İHA)

“İktidar, yönünü
Adana’ya dönmüyor!”

Seyhan Belediyesi, 
ilçe genelinde ulaşım 
konforunu artırmak ve 
vatandaşların daha gü-
venli yollarda ulaşımlarını 
sağlamak amacıyla asfalt 
serme çalışmalarını aralık-
sız sürdürüyor. Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tara-
fından hazırlanan program 
doğrultusunda yürütülen 
çalışmalar kapsamında 
ihtiyaç duyulan sokaklarda 
asfalt yenileme işlemleri 
yoğun bir tempoyla ger-
çekleştiriliyor.

İlçenin farklı mahalle-
lerinde sürdürülen çalış-
malarla birlikte zamanla 
yıpranan, sürüş güvenliğini 
olumsuz etkileyen ve kulla-
nım ömrünü tamamlayan 
yollar modern ve dayanıklı 
asfaltla yenileniyor. Ekip-
ler, planlama doğrultusun-
da belirlenen bölgelerde 

hem asfalt serimi hem de 
yol iyileştirme çalışmaları-
nı titizlikle yürütüyor.
Akkan: “Vatandaşlarımızın 

yaşam kalitesini 
artırıyoruz”

Seyhan Belediye Baş-
kan Vekili Hasibe Akkan, 
ilçenin dört bir yanında 
sürdürülen çalışmaların 
vatandaşların günlük 
yaşamını kolaylaştırmaya 
yönelik olduğunu belirte-
rek şunları söyledi:

“Vatandaşlarımızın 
daha güvenli, daha konfor-
lu ve daha modern yollarda 
ulaşım sağlayabilmeleri 
için ekiplerimiz büyük 
bir özveriyle çalışıyor. 
İlçemizin ihtiyaç duyulan 
noktalarında asfalt serme 
çalışmalarımızı planlı bir 
şekilde sürdürüyoruz. Sey-
han’ın her mahallesine eşit 
hizmet götürme anlayışıyla 

hareket ediyor, yaşam ka-
litesini yükseltecek yatı-
rımları hayata geçiriyoruz. 
Sahada fedakârca görev 
yapan tüm çalışma arka-
daşlarımıza emeklerinden 
dolayı teşekkür ediyorum.”

Vatandaşlardan Teşekkür
Yapılan çalışmalar 

mahalle sakinleri ve esnaf 
tarafından da memnu-
niyetle karşılanıyor. Ye-
nilenen yollar sayesinde 
ulaşımın daha rahat hale 
geldiğini belirten vatandaş-
lar, özellikle bozulmuş ve 
kullanımda zorluk yaşatan 
sokakların yeniden as-
faltlanmasının önemli bir 
hizmet olduğunu ifade etti.

Mahalle sakinleri, yolla-
rın yenilenmesiyle birlikte 
hem araç sürücülerinin 
hem de yayaların daha 
güvenli bir şekilde ulaşım 
sağlayabildiğini belirterek 

Seyhan Belediyesi ekipleri-
ne teşekkür etti. Vatandaş-
lar ayrıca, ilçe genelinde 
sürdürülen çalışmaların 
yaşam kalitesine doğru-
dan katkı sunduğunu dile 
getirdi.

Çalışmalar Program 
Dâhilinde Sürecek

Seyhan Belediyesi Fen 
İşleri Müdürlüğü ekipleri, 
ilçe genelindeki ihtiyaçları 
belirlenen program çerçe-
vesinde değerlendirmeye 
devam ederken, asfalt 
serme ve yol bakım çalış-
malarının önümüzdeki 
süreçte de farklı mahal-
lelerde aralıksız sürdürü-
leceği bildirildi. Belediye 
ekipleri, daha yaşanabilir 
ve ulaşım açısından daha 
konforlu bir Seyhan için 
sahadaki çalışmalarına hız 
kesmeden devam ediyor. (5 
OCAK/SB/BÜLTEN) 

CHP Milletvekili Dr. Müzeyyen Şevkin, TBMM’de Adana’nın potansiyelini 
ortaya çıkaracak kalkınma hamlesinin şart olduğunu vurguladı

Anahtar Parti AR-GE ve Parti 
İçi Eğitim Okulu Başkanlığı’nın 
ev sahipliğinde 5-6 Haziran 2026 
tarihlerinde Bolu Abant’ta düzen-
lenen “AR-GE Strateji ve Ortak Akıl 
Zirvesi”, partinin gelecek vizyonu-
nu şekillendiren önemli kararların 
alındığı platform oldu. Zirveye 
Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz 
Ağıralioğlu başta olmak üzere 
politika başkanları, il başkanları, il 
AR-GE başkanları, akademisyenler, 
sektör temsilcileri, gazeteciler ile 
kadın ve gençlik kolları yöneticileri 
katıldı.

İki gün boyunca süren oturum-
larda Türkiye’nin yapısal sorunla-
rına yönelik çözüm önerileri, yeni 
nesil siyaset anlayışı ve teşkilatların 
sahadaki deneyimleri değerlendi-
rildi.

Ağıralioğlu: “Türkiye’nin 
Birikimini Ortak Hedeflerde 

Buluşturacağız”
Zirvenin en dikkat çeken 

konuşmasını gerçekleştiren Genel 
Başkan Yavuz Ağıralioğlu, Anahtar 
Parti’nin yalnızca bir siyasi hareket 
değil, aynı zamanda Türkiye’nin 
ortak akıl platformu olmayı hedef-
lediğini söyledi.

Ağıralioğlu, partiler üstü bir 
bakış açısıyla hareket ettiklerini 
vurgulayarak, ülkenin yetişmiş 
insan kaynağını, bilgi birikimini ve 
toplumsal hafızasını ortak hedef-
ler doğrultusunda buluşturmayı 
amaçladıklarını ifade etti.

Yeni Nesil Siyasetin Şifresi: “3H 
Modeli”

Zirvenin açılış konuşmasını 
yapan Anahtar Parti AR-GE ve Parti 
İçi Eğitim Okulu Başkanı Prof. Dr. 
Özcan Güngör ise yeni nesil siyaset 
tasarımına ilişkin kapsamlı bir 
sunum gerçekleştirdi.

Güngör, siyaset akademisinde 
başarıya ulaşmanın yolunu “3H” 

olarak tanımladığı Hayal, Hedef ve 
Hasıla ilkeleriyle açıkladı. Bilimsel 
yöntemlerin, disiplinli planlama-
nın ve somut sonuç üreten projele-
rin önemine dikkat çeken Güngör, 
siyasetin yalnızca söylem değil, 
çözüm üretme sanatı olduğunu 
vurguladı.

Atilla Karataş’tan “Köroğlu ve 
Bolu Beyi” Benzetmesi

Zirvede dikkat çeken değerlen-
dirmelerden biri de Anahtar Parti 
Adana İl Başkanı Atilla Karataş 
tarafından yapıldı.

Bolu’nun kültürel mirasından 
hareketle günümüz siyasetine 
göndermelerde bulunan Karataş, 
Köroğlu ile Bolu Beyi hikayesini 
günümüz siyaset anlayışına uyar-
ladı. Karataş, “Milli iradeye vekillik 
yapmak yerine efendilik yapmaya 
çalışan günümüz Bolu Beylerine 
karşı, Köroğlu’nun dik duruşu 
neyse biz de aynı kararlılıkla duru-
yoruz. Siyaseti kendi tekeline alan 
anlayışa karşı bilimin, liyakatin ve 
akılcı politikaların ışığında müca-
delemizi sürdürüyoruz” ifadelerini 
kullandı.Adana teşkilatının ortaya 
koyduğu çalışmalarla gurur duy-
duklarını belirten Karataş, zirvenin 
kendilerine yeni bir motivasyon ve 
vizyon kazandırdığını söyledi. (5 
OCAK/AP/BÜLTEN) 

Abant Zirvesinde 
Adana Gururu

Yetkili kurumların, yıllardır ısrarlı çağrıları nihayet karşılık buluyor 

Anız yangınlarında
sevindiren düşüş

hizmetler önceliğimiz”

Mehmet Akif 
Doğan

Hasibe Akkan
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5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
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ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
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İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
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Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
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Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
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Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
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Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
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İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
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Pozantı................................................................... 581 30 27-28
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5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
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Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
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***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Sorumlu Yazı
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İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

ZAYİ
İş yerime ait BEKO X30TR marka 31223831 seri nolu 

yeni nesil ÖKC yazar kasa ruhsatımı kaybettim. 
Hükümsüzdür. Vergi Dairesi: Ziyapaşa Vergi No: 

5320162234
---
Çukurova Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Biyoloji 

Bölümü’nden almış olduğum 2021128042 nolu öğrenci 
kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. Yiğit Can YOLCU

Pompalı tüfekli 
saldırgan 
yakalandı

Adana’da pompalı tüfekle sokakta 
gezip atış talimi yapan şahıs, polis ekip-
lerince gözaltına alındı. Şahsın gözaltına 
alınacağı sırada tüfeği atıp kaçmaya 
çalıştığı öğrenildi.

Olay, geçtiğimiz gün akşam saat-
lerinde merkez Sarıçam ilçesine bağlı 
Sofudede Mahallesi 2796 sokakta mey-
dana geldi. İddiaya göre, B.A. (24) ve ismi 
öğrenilemeyen arkadaşı pompalı tüfekle 
sokakta gezip atış talimi yaptı. Şahıslar 
daha sonra bölgeden ayrılırken bu anlar 
cep telefonu kamerasıyla görüntülendi.

Polis harekete geçti
Vatandaşlar durumu polis ekiplerine 

bildirdi. İhbar üzerine bölgeye giden Sa-
rıçam İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı 
Sarıçam Devriye Ekipleri çalışma başlattı. 
Ekipler, Gültepe Mahallesi Elifsu Ulu-
dağ Caddesi’nde elinde pompalı tüfekle 
gördükleri B.A.’yı durdurmak istedi ancak 
B.A., tüfeği atıp kaçtı. Bir süre yaşanan 
kovalamacanın ardından B.A., ekipler 
tarafından yakalandı ve gözaltına alındı.

Şahsın emniyetteki işlemlerinin sür-
düğü öğrenildi. Öte yandan B.A.’nın arka-
daşının ise ifadesi alınmak üzere karakola 
götürüldüğü öğrenildi. (5 OCAK/İHA) 

Genç kadını evinin önünde bıçaklamıştı, mazereti pes dedirtti 

Adana’da genç kadını 
evinin önünde bıçaklayan 
şüphelinin ifadesi ortaya çıktı. 
Tutuklanan zanlının, ortaokul 
yıllarından bu yana platonik 
aşk beslediğini öne sürdüğü 
kadın için, “Sokakta görün-
ce heyecanlandım. Birden 
saldırdım, pişmanım” dediği 
öğrenildi.
BIÇAKLAMA ANI KAMERADA 

Olay, 8 Haziran günü Sey-
han ilçesine bağlı Gürselpaşa 
Mahallesi’nde meydana geldi. 
İddiaya göre, Ramazan S. 
(28), Nursel S.’nin (27) evinin 
olduğu sokağa gitti. Nursel 
S.’yi gören Ramazan S., genç 
kadına saldırarak 7 yerinden 
bıçakladı. 

Olay anı anbean güvenlik 
kamerasına yansıdı.Çevredeki 
vatandaşların durumu 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne bildir-
mesi üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yaralanan Nursel S., sağlık 
ekiplerinin olay yerindeki ilk 
müdahalesinin ardından am-
bulansla hastaneye kaldırıldı.

“BİRDEN SALDIRDIM 
PİŞMANIM”

Olayın ardından çalışma 
başlatan Seyhan İlçe Emniyet 
Müdürlüğüne bağlı ekipler, 
şüpheli Ramazan S.’yi kısa 
sürede yakalayarak gözaltına 
aldı. 

Gözaltına alınan zanlının, 
mağdur kadınla ortaokul 

yıllarında aynı okulda eğitim 
gördüğü ve o dönemden bu 
yana ona karşı duygular besle-
diği belirlendi.

Emniyetteki ifadesinde 
suçunu kabul ettiği öğreni-
len şüphelinin, “O yıllardan 
beri ona ulaşmak istiyordum. 
Sokakta görünce heyecan-
landım. Birden saldırdım, 
pişmanım” dediği öğrenildi.
Emniyetteki işlemlerinin 
tamamlanmasının ardından 
adliyeye sevk edilen Ramazan 
S., çıkarıldığı nöbetçi mah-
kemece tutuklanarak cezae-
vine gönderildi. Hastanede 
tedavisi süren Nursel S.’nin 
sağlık durumunun iyi olduğu 
öğrenildi. (5 OCAK/İHA) 

Kamyon bakkala daldı: 1 yaralı
Adana’da kontrolden 

çıkan kamyonun bakkala dal-
dığı kazada iş yeri sahibi hafif 
yaralandı. O anları anlatan iş 
yeri sahibi, “Kamyon şoförü 

hızlıydı, duramadı” dedi.
Kaza, sabah saatlerinde 

merkez Yüreğir ilçesine bağlı 
Havutlu Mahallesi Karataş 
Bulvarı’nda meydana geldi. 

İddiaya göre, ismi öğrenile-
meyen 33 AOL 302 plakalı 
kamyon sürücüsü, direksiyon 
hakimiyetini kaybederek 
bulvar üzerindeki bir bakkala 
çarptı. Kazada iş yeri sahibi 
Ekrem Bayram hafif şekilde 
yaralandı. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Sağlık ekipleri, 
Ekrem Bayram’a olay yerinde 
ilk müdahaleyi yaptı.

Yaşadığı korku dolu an-
ları anlatan Ekrem Bayram, 
“Kamyon şoförü hızlıydı, du-
ramadı” dedi.(5 OCAK/İHA) 

Görünce heyecanlanmış

Adana’da dolmuş sürü-
cüsünün direksiyon başında 
uyuması sonucu meydana 
gelen kazada 7 kişi yaralan-

dı. O anlar ise saniye saniye 
görüntülendi. Kaza, Yenido-
ğan Mahallesi Yaşar Doğu 
Caddesi’nde sabah saatle-

rinde meydana geldi. M.Ö. 
(27) idaresindeki 01 M 0433 
dolmuş, polis okulu duvarı-
na çarptı. Kazada dolmuşta 
bulunan 7 kişi yaralandı. 
Yaralılar, olay yerine sevk 
edilen sağlık ekiplerince has-
tanelere kaldırılarak tedavi 
altına alındı. Olayın ardından 
güvenlik kamerası görün-
tüleri ortaya çıktı. Görüntü-
lerde sürücünün direksiyon 
başında uyuduğu ve bu 
nedenle aracın kontrolden 
çıkarak duvara çarptığı anlar 
net şekilde görüldü. Sürücü 
M.Ö. gözaltına alındı. Olayla 
ilgili soruşturma sürüyor. (5 
OCAK/İHA)

Direksiyon başında uyuduDireksiyon başında uyudu

Karakol 
duvarına 

çarptı 
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Sürdürebilir tarımda 
Devrim niteliğinde otomasyon

Çukurova Üniversitesinden Doç. Dr. 
Eser Çeliktopuz, “Bitki besleme ve sulama-
da devrim niteliğinde kapalı devre sistem 
geliştirdik. Sistemin en çarpıcı özelliği, 
%100 yerli yazılım ve donanımla çalışması” 
dedi Çukurova Üniversitesi Ziraat Fakültesi 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Eser Çeliktopuz’un 
kurduğu şirket liderliğinde geliştirilen uç-
tan uca kapalı devre fertigasyon ve otomas-
yon sistemi, tarımda sıfır atık ve maksi-
mum verimlilik dönemini başlatıyor. 

Doç. Dr. Eser Çeliktopuz, kurucusu 
olduğu EC AgriTech Academy çatısı altında 
Türk tarımına çağ atlatacak bir otomasyon 
sistemine imza attıklarını belirterek, tarım 
teknolojileri dünyasının, son yıllarda kay-
nakların optimizasyonu ve sürdürülebilir 
Akıllı Tarım inovasyonlarına sahne oldu-
ğunu belirterek, Amerika’nın en prestijli 
kurumlarından Texas A&M Üniversitesi’n-
de gerçekleştirdiği postdoktora çalışma-
larından edindiği küresel bilgi birikimini 
Türkiye’ye taşımayı başardıklarını söyledi.

EC AgriTech Academy çatısı altında 
Türk tarımına çağ atlatacak bir otomasyon 
sistemini kurmanın mutluluğunu yaşadık-
larını ifade eden Doç. Dr. Eser Çeliktopuz, 
“Şirket bünyesinde sıfırdan geliştirilen ve 
yazılım ile donanım mimarisinin tama-
mını öz kaynaklarla kodlanıp üretilen bu 
ileri teknoloji sistemi, geleneksel sulama 
ve gübreleme alışkanlıklarını tamamen 
dönüştürmeyi hedefliyoruz” dedi. 

Hedeflerini, “Sıfır Atık, Maksimum Has-
sasiyet: Kapalı Devre Ekosistem” olarak dile 
getiren Çeliktopuz, proje ile ilgili şu bilgileri 
verdi: “Sistem, bitkinin ihtiyaç duyduğu be-
sin elementlerini ve su dengesini milimet-
rik hesaplamalarla yöneten akıllı bir döngü 
üzerine kurulu. Mühendislik harikası bu 
kapalı devre ekosistem, şu ana aşamalar-
dan oluşuyor: 

1. Akıllı Dozajlama ve Karışım Yönetimi: 
Sistemin kalbini oluşturan karıştırma tankı; 
A tankı, B tankı ve asit tankından gelen 
girdileri milisaniyeler içinde analiz edi-
yor. Bitkinin fenolojik dönemine (gelişim 
evresine) uygun olarak hedeflenen elektrik-
sel iletkenlik (EC) ve pH değerleri, hassas 
dozajlama kontrolüyle bu tankta optimize 

edilerek doğrudan sisteme veriliyor. 
2. Akıllı Drenaj Toplama ve Transfer:  

Bitki tarafından tüketilmeyen ve süzülen 
drenaj suyu, hatlar üzerinden hassasiyetle 
toplanıyor. Toplanan bu su, otomasyon 
merkezi kontrolünde özel bir pompa is-
tasyonu vasıtasıyla arıtma ve geri kazanım 
alanına transfer ediliyor. 

3. Ters Ozmoz (Reverse Osmosis) ile 
İleri Arıtma: Transfer edilen drenaj suyu, 
endüstriyel filtrasyon süreçlerinden geçi-
rilerek içindeki ağır tuzlar ve kalıntılardan 
tamamen arındırılıyor. Bu aşamada elde 
edilen yüksek saflıktaki su (saf su), sisteme 
yeniden dahil edilmek üzere izole bir saf su 
tankında depolanıyor. Daha sonra bu su, 
ana karıştırma tankına kontrollü bir şekilde 
geri döndürülerek su kaynaklarının verimli 
kullanılması sağlanıyor. 

Yazılım ve Donanımda %100 Yerli Mimari
Bu karmaşık elektro-mekanik yapının 

arkasında, tüm algoritma, kontrol kod 
blokları ve donanım tasarımı EC AgriTech 
Academy mühendislerine ait olan yerli 
bir teknoloji mimarisi bulunuyor. Pazar-
daki ithal muadillerinin aksine, tamamen 
Türkiye’deki iklim ve toprak/topraksız 
tarım dinamiklerine göre optimize edilen 
bu sistem, üreticiye tam bir operasyonel 
bağımsızlık sunuyor. 

Sistemin en büyük ezber bozan ve 
rakiplerinden ayrışan yönü ise sunduğu 
benzersiz esneklik. Pazardaki mevcut ithal 
otomasyon sistemleri genellikle her bir 
ürün veya sera bölümü için ayrı kontrolcü 
ve altyapı kurulumu gerektirirken, EC Agri-
Tech Academy’nin %100 yerli yazılım ve 
donanım gücü bu sınırlılığı ortadan kaldı-
rıyor. Üreticiler, aynı kontrolcü birimi üze-
rinden tamamen farklı bitki türleri için bir-
birinden bağımsız gübreleme programları 
çalıştırabiliyor. Örneğin; aynı işletmedeki 
domates, çilek veya marul gibi farklı besin 
ve su reçetesine ihtiyaç duyan farklı ürün-
ler, tek bir merkezi kontrolcü tarafından, 
kendilerine özel gübreleme programlarıyla 
eş zamanlı olarak sulanıp beslenebiliyor. 
Bu inovasyon, yatırım maliyetlerini radikal 
şekilde düşürürken operasyonel verimliliği 
zirveye taşıyor. (5 OCAK/BÜLTEN)

Versiyon 2, Temmuz
ayında devreye alınıyor
Yeni versiyona ilişkin politika belgesi 6 Temmuz 2026 tarihinde yayımlanacak. Geçiş süreci ise yayın kategorileri dikkate alınarak Tem-
muz ayı boyunca kademeli şekilde yürütülecek. Genel Kategoride yer alan internet haber sitelerinde Versiyon 2 ölçümleri 10 Tem-
muz’dan itibaren esas alınmaya başlanacak olup, diğer Kategorilerdeki geçişlerin ise ay sonuna kadar tamamlanması planlanıyor.

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Mevlüt SÖNMEZLER  

Adana Emniyet Müdür Yardımcısı 
değerli ağabeyim 
Yılmaz ACAR’ın 

kıymetli kayınbabası 

vefatını büyük bir üzüntü içinde 
öğrenmiş bulunmaktayım. 

Merhuma Yüce Allah’tan rahmet 
kederli ailesine ve tüm sevenlerine 

başsağlığı dilerim. 

Ahmet 
BOLATLI’nın

Basın İlan Kurumu tara-
fından internet haber site-
lerinin ziyaretçi trafiğinin 
ölçümlenmesi amacıyla 
geliştirilen BİK Analitik siste-
mi, dijital yayıncılık ekosis-
teminin değişen dinamikleri 
ve güncel ihtiyaçlar doğrul-
tusunda güncelleniyor. Yeni 
versiyon, Temmuz ayı itiba-
rıyla kademeli olarak uygula-
maya alınacak.

Basın İlan Kurumu görev 
alanındaki internet haber 
sitelerinin ziyaretçi trafikle-
rini ölçümleyen BİK Analitik 
sistemi; ziyaretçi davranışları, 
cihaz çeşitliliği ve erişim ka-
nallarında yaşanan gelişme-
ler dikkate alınarak yeniden 
yapılandırıldı.

BİK Analitik Versiyon 
2’de ölçümleme yöntemleri; 
yeni nesil cihaz ve uygulama 
mimarileri ile güncel izleme 
ve doğrulama ihtiyaçlarını 
kapsayacak şekilde revize 
edilirken, ziyaretçilerin haber 
okuma davranışlarını ve 
etkileşim düzeyini yansıtan 
parametreler ölçümleme 
kriterlerine dâhil edildi.

Yeni altyapının geliştirme 
ve test süreçleri, ölçümle-
me işleyişinde herhangi bir 
kesintiye yol açılmaması 
amacıyla mevcut sistemle eş-
güdümlü şekilde yürütüldü. 
Bu kapsamda internet haber 
siteleri, eş zamanlı olarak 
Versiyon 2 altyapısı üzerin-
den de izlenerek sistemin 

işleyişi değerlendirildi.
Yeni versiyona ilişkin po-

litika belgesi 6 Temmuz 2026 
tarihinde yayımlanacak. Ge-
çiş süreci ise yayın kategori-
leri dikkate alınarak Temmuz 
ayı boyunca kademeli şekilde 
yürütülecek. Genel Katego-
ride yer alan internet haber 
sitelerinde Versiyon 2 ölçüm-
leri 10 Temmuz’dan itibaren 
esas alınmaya başlanacak 
olup, diğer Kategorilerdeki 
geçişlerin ise ay sonuna kadar 
tamamlanması planlanıyor.

Teknik yönlendirmeler, 
uygulanacak işlemler ve geçiş 
takvimine ilişkin internet 
haber sitelerine ayrıca yazılı 
bildirim yapılacak. (5 OCAK/
BİK/BÜLTEN) 

Başarısının sırrı; disiplin ve özgüven 
Devlet Övünç Madalyalı Güneydoğu Gazisi 

Bülent Ködürgü’nün kızı Elif Havin Ködürgü, 
İOKBS’de 500 tam puan alarak Türkiye birin-
cisi oldu. Başarılı öğrenci, “Babam beni çok 
gururlandırıyor. O beni gururlandırırken ben 
de onu gururlandırmak istiyorum” sözleriyle 
duygulandırdı.

2026 İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları 
Bursluluk Sınavı’nda (İOKBS) 500 tam puan 
alarak Türkiye birincisi olan Adana Doğa 
Koleji 8. sınıf öğrencisi Elif Havin Ködürgü, 
başarısının sırrını disiplinli çalışma ve özgü-
ven olarak açıkladı.

Türkiye birinciliği haberini 
alan babasının büyük mutluluk 
yaşadığını anlatan Elif Havin, 
“Sonucu öğrendiğinde çok mutlu 
oldu. Bana her zaman güvendi ve 
destek verdi. Bu başarıda onun 
da büyük payı var” dedi.

Gelecek hedeflerinden de 
bahseden genç öğrenci, Kabataş 
Erkek Lisesi veya Galatasaray 
Lisesi’nde eğitim görmek iste-
diğini belirterek, “İleride bilim 
projelerinde yer almak, matema-
tik alanında uzmanlaşmak ve ül-
keme faydalı çalışmalar yapmak 

istiyorum. Bilimle uğraşıp bilim kadını olmak 
en büyük hayalim” şeklinde konuştu. Sınava 
hazırlanan öğrencilere tavsiyelerde bulunan 
Elif Havin Ködürgü, “Öncelikle kendilerine 
güvensinler. Düzenli ve disiplinli çalışmaktan 
vazgeçmesinler” mesajını verdi. Öte yandan 
Adana Doğa Koleji Müdür Yardımcısı Fulya 
Katay da Elif Havin’in başarısının tesadüf 
olmadığını belirterek, başarılı öğrencinin 
disiplinli, sorumluluk sahibi ve azimli kişi-
liğiyle bu sonuca ulaşmasının kendileri için 
sürpriz olmadığını söyledi. (5 OCAK/HABER 
MERKEZİ) 
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Ceyhan Belediyesi’nden Ulaşımı Rahatlatacak Üçüncü Akıllı Kavşak

Yıldız: Ulaşımı Daha
Konforlu Hale Getiriyoruz

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Savaş ÇOKDUYGULU 

Adana Emniyet Müdür Yardımcısı değerli dostum 
Yılmaz ACAR’ın 

kıymetli kayınbabası 

vefatını büyük bir üzüntü içinde öğrenmiş bulunmaktayım. 
Merhuma Yüce Allah’tan rahmet kederli ailesine 

ve tüm sevenlerine başsağlığı dilerim. 

Ahmet 
BOLATLI’nın

Salı akşamı Adana’da önemli bir 
buluşma vardı. 

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin 
(ÇGC) 51. kuruluş yıldönümüydü. 

Aynı zamanda “Duayenlere Saygı 
ve Basın Yarışması” ödül töreni.

Önce bir hakkı teslim edelim. Eski 
başkanımız, önemli işlere de imza 
atmış Cafer Esendemir’den bayrağı 
devralan Kurtul Çakın ve onun çiçeği 
burnunda yönetimi... 

Uzun yıllardır Adana’da görmediği-
miz türden bir işe imza attılar. 

Gazeteciler, siyaset dünyası, bü-
rokrasi, iş insanları... 

Adana’nın tüm dinamikleri oraday-
dı. 

Müthiş bir profesyonellik. Muaz-
zam bir kalabalık. 

ÇGC’yi hak ettiği o saygın noktaya 
taşımak için nasıl yoğun bir çaba sarf 
ettiklerini o gece net bir şekilde gör-
düm. Bu noktada kendilerine teşekkü-
rü bir borç biliyorum. 

Ödül alan meslektaşlarımı yürek-
ten kutluyorum. 

Meslekte yarım asrı, koca bir 50 yılı 
geride bırakan o duayen büyüklerimi-
zin de ellerinden saygıyla öpüyorum.

Şunu hiçbir zaman aklımızdan çı-
karmayalım: Gazetecilik zor zanaattır. 

Mesai mefhumu yoktur. 
Gecesi gündüzü birbirine karışır. 
“Helalinden kazanma” derdine 

düşen namuslu kalemler için... 
Üç kuruş paralarla geçim idame 

ettirme savaşıdır bu meslek. 
Ama aynı zamanda toplumun gö-

ren gözüdür. Sokağın işiten kulağıdır. 
Dolayısıyla her türlü teşekkürü, her 
türlü takdiri hak ediyorlar.

Her meslekte olduğu gibi bizim 
camiada da arızalar çıkmıyor mu? 

Mesleğin onurlu adını lekeleyen 
insanlar elbette var. Diğer haramzade-
leri bu yazıda anmayı zül sayarım.

İşte tam da bu yüzden... 
Çukurova Gazeteciler Cemiyeti’nin 

üstlendiği misyon ve vizyon bugün çok 
daha kritik bir önem kazanıyor.

Gelelim gecenin en can alıcı, en 
unutulmaz anına... 

Törende her şey çok güzeldi. Alkışı 
hak ediyordu. 

Fakat Adana Valisi Mustafa Yavuz 
öyle bir şeye imza attı ki... 

Geceye tam anlamıyla damgasını 
vurdu. 

Vali Bey, çok saygı duyduğum, kıy-
met verdiğim bir meslek büyüğümüz 
olan Kurtar Çakın’a ödülünü takdim 
edecekti. Yani Cemiyet Başkanımız 
Kurtul Çakın’ın babasına. 

Vali Yavuz tam o anda durdu ve o 
müthiş jesti yaptı: “Ben baba ile oğlu 
arasına giremem” dedi. 

Hediyeyi, Kurtul Çakın’ın kendi 
elleriyle babasına takdim etmesini 
istedi.

O an salona derin bir duygu seli 
hâkim oldu. 

Kurtar Çakın gözyaşlarını tutamadı. 
Kurtul Çakın ağladı. 
Salondaki davetlilerin boğazı 

düğümlendi. 
İşte bizim toplum olarak en çok 

özlediğimiz o birlik, o beraberlik tab-

losu tam da buydu. 
Bu ince ruhlu yaklaşımı için Vali 

Bey’e ne kadar teşekkür etsek azdır.
Gelelim şu meşhur yarışma mese-

lesine. 
Kendi adıma şeffafça konuşayım. 
Ben hayatım boyunca sadece 1 kez 

yarışmaya katıldım.
O da çok uzun yıllar önceydi. 
Üç farklı dalda girdiğim o yarışma-

da bir şeyi net olarak gördüm: Ödüller 
adaletli dağıtılmıyordu. 

Birçok namuslu, çalışkan meslek-
taşımın hakkı göz göre göre yeniyordu. 

Bunu görünce bir daha asla o topa 
girmedim.

Çünkü sistemin bir hastalığı vardı: 
“Bir ona verelim, bir buna verelim.” 
“Aman şunu da küstürmeyelim.” 

Ama bugün bir umudum var. 
Kurtul Başkan ve yönetiminden 

hak, hukuk ve adalet konusunda ger-
çekten çok umutluyum. 

Geçmiş dönemlerde haklı olarak 
eleştiri konusu olan bu çarpık man-
tığı tamamen geride bırakacaklarına 
inanıyorum. 

Ödüllerin “gerçekten hak edene” 
verildiği bir düzene geçiş yapacakları-

na inancım tam.
Eğer bu sağlanırsa ne olur biliyor 

musunuz? 
Herkes işini çok daha güzel, çok 

daha ahlaklı yapmak ister. 
Yarışmaya büyük bir heyecanla, 

güvenle katılır. 
Ödül aldığında da “Ben bu ödülü 

gerçekten hak ettim” diyerek göğsünü 
gere gere o sahneye çıkar.

Ezcümle, lafı toparlarsak... 
Düzenlenen program bize şunu 

gösterdi: Şimdiye kadar yapılanları göz 
önüne alırsak, Kurtul Başkan çıtayı en 
tepeye, en yukarıya taşıdı. 

Ama işin doğası gereği... 
Bundan sonra o çıtayı daha da 

yukarılara taşımak zorunda. 
Hepimizin gurur duyduğu bir 

cemiyeti oluşturacak azim de güç de 
onlarda var. 

Bu gücü kullanarak, çok daha ka-
liteli, gıpta ile takip edilen bir cemiyet 
inşa etmek pekâlâ mümkün. 

Bu iradenin başkan ve yönetiminde 
olduğuna yürekten inanıyorum. 

Kendilerini bir kez daha tebrik 
ediyor, emeği geçenleri ayrı ayrı kut-
luyorum.

KURTULUŞ
KILINÇ

BİR ŞEY DEĞİŞTİ 
HER ŞEY 

DEĞİŞİYOR

Ceyhan Belediyesi, ilçe genelinde 
trafik akışını rahatlatacak çalışmaları-
na bir yenisini daha ekledi. Fen İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafından çevre 
yolundan Orhan Ekinci Bulvarı’na 
bağlantı sağlayan noktada yapılan dü-
zenleme tamamlanarak üçüncü akıllı 
kavşak hizmete açıldı.

Daha önce Uğur Mumcu Bulvarı 
ve Sanayi Kavşağı’nda hayata geçirilen 
akıllı kavşak uygulamalarının ardın-
dan, vatandaşlardan gelen talepler 
doğrultusunda çevre yolunda da 
önemli bir trafik düzenlemesi gerçek-
leştirildi. Çalışmalar hakkında bilgi 
veren Ceyhan Belediyesi Fen İşleri Mü-

dürü Harun Karaçora, bölgede özel-
likle yoğun saatlerde yaşanan trafik 
sıkışıklığını azaltmayı hedeflediklerini 
söyledi.
YILDIZ: ULAŞIMI DAHA KONFORLU 

HALE GETİRİYORUZ
Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. 

Sevil Aydar Yıldız da ulaşım yatırımla-
rına büyük önem verdiklerini belirte-
rek, ilçe genelinde trafik yoğunluğunu 
azaltacak projeleri birer birer hayata 
geçirdiklerini ifade etti. Yıldız, yaptığı 
açıklamada şu ifadelere yer verdi:

“İlçe genelinde ulaşımı daha 
güvenli ve konforlu hale getirmek ama-
cıyla üçüncü akıllı kavşağımızı hizmete 

açtık. Fen İşleri Müdürlüğü ekiplerimiz 
bir yandan asfalt ve parke çalışmalarını 
aralıksız sürdürürken, diğer yandan 
da vatandaşlarımızın günlük yaşamını 
kolaylaştıracak ulaşım projelerini ha-
yata geçiriyor. Ayrıca Ceyhan tarihinin 
en önemli ulaşım yatırımlarından biri 
olan ilk araç üst geçit köprümüzün ya-
pım çalışmaları da tüm hızıyla devam 
ediyor.” Ceyhan Belediyesi, kent gene-
linde ulaşım altyapısını güçlendirmeye 
yönelik çalışmalarını sürdürürken, 
trafik güvenliği ve ulaşım konforu-
nu artıracak yeni projeleri de hayata 
geçirmeye devam ediyor. (5 OCAK/CB/
BÜLTEN)
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Adana Final Okulları Ortaokulu, Fen Lisesi ve 
Anadolu Lisesi’nden mezun olan öğrenciler için 
okul kampüsünde görkemli bir mezuniyet töreni 
düzenlendi. Öğrencilerin ve ailelerinin büyük 
heyecan yaşadığı törende duygu dolu anlar 

yaşanırken, mezuniyet sevinci keplerin havaya 
atılmasıyla taçlandı.

EĞİTİM CAMİASI MEZUNİYET TÖRENİNDE 
BULUŞTU

Törene, Final Eğitim Kurumları Genel Müdü-
rü ve Adana Final Okul-
ları Kurucusu Şevket 
Ertem, Adana Final 
Okulları Genel Müdü-
rü M. Turhan Orhan, 
Koordinatör F. Oğuz-
han Ertem, Adana’daki 
diğer Final Okulları 
ve kurs merkezlerinin 
yöneticileri, öğretmen-
ler, veliler ve Okul Aile 
Birliği üyeleri katıldı.

“ÜLKESİNE DEĞER 
KATAN BİREYLER 

YETİŞTİRMEYİ 
AMAÇLIYORUZ”
Törende konuşan 

Final Eğitim Kurum-
ları Genel Müdürü ve 
Adana Final Okulları 
Kurucusu Şevket Er-
tem, eğitim anlayışları-
nın temelinde milli ve 
manevi değerlere bağlı, 
bilim ışığında ilerleyen 
bireyler yetiştirmenin 
bulunduğunu vurgula-
dı. Ertem, “Final ailesi 
olarak atasını seven, 
ailesinin değerlerine 

sahip çıkan, yüzünü bilime dönen ve 
ülkesinin milli-manevi değerlerine bağlı 
insanlar yetiştirmenin gayreti içerisin-
deyiz. 45 yıllık eğitim hayatım boyunca 
gördüm ki iyi bir üniversitenin yolu iyi 
bir liseden geçiyor. Bu ülkenin bize han-
gi bedeller ödenerek emanet edildiğinin 
farkındayız. Bu nedenle yola çıkarken ülkeme 
iyi insanlar yetiştirmeyi ilke edindim” dedi. Ve-
lilere de teşekkür eden Ertem, Final Okulları’nın 
bundan sonra da aynı eğitim anlayışıyla öğrenci-
ler yetiştirmeye devam edeceğini belirterek, “Bize 
emanet edilen çocukları milli ve evrensel değer-
lere bağlı, kardeşlik bilincine sahip, ülkesine ve 
bayrağına sahip çıkan bireyler olarak yetiştirmeyi 
sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.

BAYRAK VE FLAMA DEVİR TESLİMİ YAPILDI
Konuşmaların ardından törende Türk Bayrağı 

ve Final Okulları flamalarının devir teslimi ger-
çekleştirildi. Final Andı’nın okunmasıyla devam 
eden programda mezun öğrencilere diplomaları 
ve mezuniyet belgeleri takdim edildi.

VEFA PLAKETLERİ DUYGULANDIRDI
Anaokulundan başlayarak lise mezuniyetine 

kadar eğitim hayatlarını Adana Final Okulları 
bünyesinde sürdüren 11 öğrenci, aileleriyle bir-
likte sahneye davet edildi. Öğrencilere ve aileleri-
ne eğitim kurumuna duydukları bağlılık nede-
niyle “Vefa Plaketi” verildi. Törenin en duygusal 
anlarından biri olan plaket takdiminde veliler ve 
öğrenciler büyük gurur yaşadı.

BAŞARILI ÖĞRENCİLER KÜTÜĞE 
PLAKALARINI ÇAKTI

Final Okulları’nın geleneklerinden biri olan 

mezuniyet kütüğüne plaka çakma töreni de 
büyük ilgi gördü. Adana Final Fen ve Anadolu 
Lisesi’nden 9 birinci ile Ortaokul’dan 3 birinci 
öğrenci, isimlerini mezuniyet kütüğüne işleyerek 
okul tarihindeki yerlerini aldı. Dereceye giren 
diğer öğrencilere de başarı plaketleri verildi.

KEPLER HAVAYA ATILDI
Programın sonunda öğrenciler, öğretmenleri 

ve aileleriyle birlikte mezuniyet sevincini pay-
laştı. Keplerin hep birlikte havaya atılmasıyla 
coşkunun doruğa ulaştığı törende, geleneksel 
mezuniyet pilavı ikram edildi. Gün boyu süren 
kutlamalarla, öğrenciler yeni hayatlarına uğur-
landı.

Cemalpaşa Mh. 63012 Sk. Emas Pera Apt. K: 8 D: 23 Seyhan/ADANA

+90 532 651 1143 proje@seraplus.net www.seraplus.com.tr

Tarımın Geleceğini
Birlikte İnşa Edelim

Yüksek teknolojili, çevre dostu ve verimli sera 
çözümlerimizle, tarımsal üretiminize değer katıyoruz.

4 Modern Çelik Konstrüksiyon Seralar
4 Yapay Zeka Destekli Üretim Sistemleri
4 İklimlendirme ve Otomasyon Sistemleri
4 Sulama ve Gübreleme Sistemleri
4 Tarımsal Üretim Danışmanlığı
4 Anahtar Teslim Proje Yönetimi

4 PROFESYONEL YAKLAŞIM 4 YÜKSEK KALİTE 4 ZAMANINDA TESLİM 4 UZUN ÖMÜRLÜ YATIRIM

ANAHTAR TESLİM
MODERN SERA
ÇÖZÜMLERİ

l Karlıdağ - 43 Da Avokado  
l Yeni Grup - 113 Da Topraksız Tarım  
l Cevheri Bucak - 81 Da Topraksız Tarım
l Fly Tarım - 30 Da Topraksız Tarım  
l Hem Grup - 94 Da Topraksız Tarım

l Biovita - 44,5 Da Topraksız Tarım
l Asba Kafe - 50 Da Topraksız Tarım  
l Halil Şanlı - 39 Da Topraksız Tarım  
l Uludağ Tarım - 22 Da Topraksız Tarım

DEVAM EDEN SERA PROJELERİMİZ

l Projelendirme l Üretim l Kurulum l Teknik Destek

YÜKSEK VERİM AKILLI SİSTEMLER
ANAHTAR TESLİM 

PROJELERMODERN TASARIM

YÜKSEK VERİM, DÜŞÜK MALİYET
SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİM

FİKİRDEN HASADA
KADAR YANINIZDAYIZ...

Adana Final Okulları’nda mezuniyet coşkusu

Şevket
Ertem

5 Ocak TV’de yayınlanan, Efsun Tekyeten’in 
hazırlayıp sunduğu “Efsunlu Hikayeler” prog-
ramının konuğu, Adana’nın köklü mücevher 
markalarından Navet by Ersin oldu. Prog-
ramda markanın kuruluş süreci, aile bağları, 
sektörel tecrübesi ve gelecek vizyonu samimi 
bir sohbet eşliğinde izleyicilerle buluştu.

AİLE GELENEĞİNDEN DOĞAN 
MARKA

Adana Kuyumcular Çarşısı’nda 
faaliyet gösteren Navet by Ersin’in 
kurucusu Ersin Tansöker, marka-
nın temelinde aileden gelen ticaret 
kültürü ve meslek sevgisinin bu-
lunduğunu ifade etti. Pırlanta sektörüne 
giriş hikâyesini ve yıllar içerisinde kazandığı 
deneyimleri paylaşan Tansöker, güvene dayalı 

ticaret anlayışının markanın en önemli değeri 
olduğunu vurguladı.

HUKUKTAN MÜCEVHER DÜNYASINA
Programda söz alan Toykan Tansöker ise 

hukuk eğitiminin ardından aile işletmesine 
katılarak mücevher sektöründe kariyer yap-
maya karar verdiğini anlattı. Navet by Ersin’in 

bugün ulaştığı noktada aile dayanışması-
nın büyük pay sahibi olduğunu belirten 
Tansöker, müşterilerle kurdukları uzun 
soluklu ilişkilerin kendileri için en 
kıymetli kazanımlardan biri olduğunu 

söyledi.
ÜÇÜNCÜ KUŞAKTAN

YENİ MARKA HAMLESİ
Ailenin üçüncü kuşak temsilcilerinden 

Dilem Tansöker de İtalya’da aldığı tasarım eği-
timinin ardından markaya katılma 
sürecini paylaştı. Tasarım ve marka 
geliştirme alanında çalışmalar 
yürüttüğünü ifade eden Tansöker, 
Navet bünyesinde geliştirilen ve 
kısa süre içerisinde kendi mağaza-
sında hizmet vermeye başlayacak 
olan Mers markasının hazırlıkları-
nın sürdüğünü açıkladı.

PIRLANTA SEÇİMİNDEN
YENİ TRENDLERE

Program boyunca pırlanta 
seçiminde dikkat edilmesi gereken 
kriterler, mücevher tasarımındaki 
yenilikler, sektörde öne çıkan trend-
ler ve laboratuvar üretimi taşlar gibi 
güncel konular da ele alındı. Aile 
üyeleri, doğal pırlantanın taşıdı-
ğı manevi değere dikkat çekerek, 
mücevherlerin yalnızca bir yatırım 
aracı değil, aynı zamanda kuşaktan 
kuşağa aktarılan özel hatıralar oldu-
ğunu dile getirdi.
ADANA’YA DEĞER KATMA HEDEFİ

Samimi bir aile sohbeti atmos-
ferinde geçen programda, Navet by 
Ersin’in yaklaşık 30 yıla yaklaşan 
marka yolculuğu, müşteri odaklı 
hizmet anlayışı ve Adana’ya değer 
katma hedefleri izleyicilerle payla-
şıldı. Efsunlu Hikayeler’in bu bö-
lümünde izleyiciler, bir mücevher 
markasının ötesinde; aile bağları, 
emek, güven ve kuşaklar arası akta-
rım üzerine kurulu örnek bir başarı 
hikâyesine tanıklık etti.

Navet by Ersin, ‘Efsunlu Hikayeler’de aile, emek ve güvene dayanan marka yolculuğunu anlattı

Pırlantanın ötesinde bir başarı hikâyesi

Efsun Tekyeten’in hazırlayıp sunduğu “Efsunlu Hikayeler”
programını  https://www.youtube.com/@5OcakTV

adresinden izleyebilirsiniz...



Cafer Elek yeniden göreve gelirken, Başkan Menderes Kutlu ekonomik zorluklara dikkat çekti: Adana uyuyor, kulüpler yalnız bırakılıyor

Cafer Elek yuvaya döndü, hedef yine zirve
Adana 01 FK’da yeni sezon öncesi düzenlenen 

basın toplantısında kulüp Başkanı Menderes Kutlu, 
Başkan Vekili Bora Dağlıoğlu ve teknik direktör Ca-
fer Elek, hem hedeflerini hem de yaşanan ekono-
mik zorlukları değerlendirdi. Takımı yeni sezonda 
çalıştıracak olan Teknik Direktör Cafer Elek, resmi 
sözleşmeyi imzaladı.  Kulüp Başkanı Menderes 
Kutlu, şampiyonluk hedefinden vazgeçmediklerini 
belirtirken, Adana iş dünyası ve siyasetine destek 
çağrısında bulundu.

HEDEF ŞAMPİYONLUK
Yeni sezon öncesinde teknik direktörlük göre-

vine getirilen Cafer Elek için düzenlenen tanıtım 
toplantısında konuşan Başkan Menderes Kutlu, 
başarılı teknik adamın kulübün öz evladı olduğunu 
söyledi. Kutlu, “Daha önceki şampiyonlukta kadro 
mühendisliğini Cafer hocamız yaptı. Bu ailenin 
çocuğu. Bizden sonra önemli tecrübeler kazandı. 
Yeniden yuvasına hoş geldi” dedi.

Göreve başlamasının ardından açıklamalarda 
bulunan Teknik Direktör Cafer Elek ise, “2023-
2024 sezonunda birlikte çalıştık ve o dönemde iyi 
bir planlama yaptık. Son iki yıldır farklı kulüplerde 
görev aldım ancak Adana 01 FK ile bağımız hiç 
kopmadı. Şimdi yeniden buradayım. Hızlı aksiyon 
alarak kulübü daha iyi noktalara taşımak istiyoruz. 
Daha iyisini yapmak için çalışacağız” ifadelerini 
kullandı.

“PİYASA ÇOK YÜKSEK” 
Yeni sezonda mücadele edecekleri grubun 

dengeli olduğunu belirten Cafer Elek, transfer 
piyasasındaki yüksek maliyetlere dikkat çekti. Elek, 
“Erzincan, Ordu ve Bingöl gibi güçlü ekipler var. 
Ancak önemli olan bizim ne yapacağımız. Futbolda 
maliyetler çok yükseldi. Öncelikle kulüplerin ayakta 

kalması gerekiyor” diye konuştu.
Başkan Menderes Kutlu da transfer çalış-

malarında ekonomik gerçekleri göz önünde 
bulundurduklarını belirterek, “BAL Ligi’nden bile 
oyuncu takip ediyoruz. Ayağımızı yorganımıza göre 
uzatacağız. Doğru kadro planlamasıyla mücadele 
edeceğiz. Bu konuda Cafer hocamıza güveniyoruz” 
dedi.

“ADANA UYUYOR KİMSE
DESTEK OLMUYOR"

Kulübün yaşadığı ekonomik sıkıntıları da dile 
getiren Başkan Kutlu, şehirden yeterli desteği gö-
remediklerini söyledi. “Adana uyuyor, kimse destek 
olmuyor” diyen Kutlu, milletvekillerinin ve şehrin 
önde gelen isimlerinin kulüplere sahip çıkması 
gerektiğini vurguladı.

Adana 01 FK Başkan Vekili Bora Dağlıoğlu ise 
son iki sezondur play-off kapısından döndüklerini 
hatırlatarak, “Yeni sezon yeni heyecan. Bu yıl hede-

fimize ulaşacağımıza inanıyoruz. Se-
simizi duyurmaya çalışıyoruz ancak 
beklediğimiz desteği alamıyoruz. 
Altyapımızda çok değerli gençleri-
miz var fakat destek konusunda yal-
nız bırakılıyoruz” şeklinde konuştu.
BAŞKAN KANLI'DAN DESTEK

Toplantıya telefon bağlantısı ile 
katılan  MHP Adana İl Başkanı Yusuf 
Kanlı da Adana 01 FK’ya destek 
sözü verdi.

Kanlı, “Menderes Başkan’ın 
yanında durmaktan onur duyuyoruz. 
Spor, insanları birleştiren, siyaset 
üstü bir konudur. Kulüplerimize 
destek vermemiz gerekiyor. Stat 
içi LED reklam konusunda ilk etapta 20 firma ile 
başlayacağız ve bu sayıyı artıracağız” dedi.

Başkan Kutlu da Yusuf Kanlı’nın desteklerin-
den memnuniyet duyduklarını 
belirterek, başlatılacak kam-
panyanın kulübe önemli katkı 
sağlayacağını ifade etti.

SERDAL ADALI'YA
TEŞEKKÜR

Başkan Kutlu, Serdal Ada-
lı’ya da teşekkür ederek, “Be-
şiktaş Başkanı Serdal Adalı ile 
gönül bağımız var. İstediğimiz 
iki oyuncuyu bedelsiz olarak 
verdi. Ne zaman kapısını çal-
sak yardımcı oluyor. Kendisine 
teşekkür ediyoruz” dedi.

ALTYAPI VURGUSU
Kulübün geleceğini altyapıda 

gördüklerini belirten Kutlu, “Henüz 5 yıllık bir kulübüz. 
Altyapıda önemli çalışmalar yapıyoruz. Ayhan Deniz 
yöneticimizin koordinasyonunda gelecekte A takıma 
oyuncular kazandıracağız” diye konuştu.

Öte yandan Adana 01 FK yönetimi, ekonomik sı-
kıntılar nedeniyle şu aşamada hem Adana Demirspor 
hem de Adanaspor kadrolarından transfer düşün-
mediklerini açıkladı. Sarı-Siyahlı ekip, yeni sezonda 
mütevazı bütçe, doğru planlama ve güçlü takım 
ruhuyla şampiyonluk mücadelesi vermeyi hedefliyor. 
(5 OCAK/Ergun KARA)

SAYFA 8 11 HAZİRAN 2026 PERŞEMBE

Menderes Kutlu, basın toplantısındaki
konuşmasında Beşiktaş Başkanı

Serdal Adalı’ya teşekkür etti.

MHP İl Başkanı Yusuf Kanlı, toplantıya
telefonla bağlanarak Adana 01 FK’ya

destek sözü verdi.

Adana Demirspor taraftarı geçtiğimiz Pazar günü 
kulübün içerisine düştüğü olumsuzluğa adeta isyan 
ederek, Adana sokaklarında destek çağrısında bulun-
dular. Adana Demirspor Başkanı Ertan Zeybek, ge-
lişmelerle ilgili açıklamalarda bulundu. İşte Zeybek’in 
söyledikleri:

“ETKİNLİKLERİMİZ OLACAK”
“Hiç kimsenin istemediği noktadayız. İnşallah 

Adana Demirspor’un taraftarı kulübü yaşatacaktır. 
Taraftarıyla mal olmuş kulüp ve bugünlere gelmiş. 
Sporcular yetiştirmiş bir kulüp. Hepimiz isteriz, Süper 
ligde yarışmacı olalım. En büyük hedefimiz, şehrin di-
namiklerini harekete geçirip Süper lige dönmek. Sabır 
gerekiyor, emek vermek gerekiyor. Mali tablo buna 
müsaade etmiyor. Kampanyalar başlattık. Önümüzde-
ki süreçte de etkinliklerimiz olacak.”

“-PUAN ALMAK İSTEMİYORUZ”
“Taraftarlarımız Adana Demirspor gerçeğini gös-

terdiler. Geçmişten çok büyük dersler çıkardık. Belki 
de bu önemli adımlar atmamızı sağlayacak. En büyük 
hedef eksi puan almadan bu ligde devam edip, sonra 
süper lige çıkmak. Biz yönetim olarak birleştiriciyiz. 
Adana Demirspor herkesin takımı. Daha da birleş-
tirmemiz gerekiyor. Küskünleri geri döndürmemiz 
gerekiyor. Fikirlere, projelere açığız. Tek menfaatimiz 
Adana Demirspor.” 

“HERKES ADANA DEMİRSPOR İÇİN GELDİ”
“SMS kampanyası ile 150 Milyonluk borcu ödedik. 

Valilik onaylı hesap var. İnsanlar projelere destek 
versinler. Pazar günü önemli yürüyüşümüz vardı. 
Kimse kişisel çıkarları için orada değildi. Herkes Ada-
na Demirspor için geldi. -56 puanla, bol sıfırlı rakam 
borçla küme düşmüş takıma destek verdiler. Adana 
Demirspor için görev verdi taraftarlar. Biz de sözümü-
zü yerine getirmeye çalışacağız. Mücadeleyi kesinlikle 
bırakmayacağız.” (5 OCAK/Murat GEGİN)

Ertan Zeybek: Adana Demirspor’un
geleceği için mücadele veriyoruz

Adana amatör sporunun önemli temsilcile-
rinden Çukurova Belediyespor’da gerçekleştiri-
len olağan genel kurulda mevcut başkan Sami 
Büyükgöçer, üyelerin desteğini alarak yeniden 
başkanlık görevine seçildi.

Kulübün geleceğine yönelik hedeflerin de-
ğerlendirildiği genel kurulda birlik ve beraberlik 

mesajları ön plana 
çıkarken, delege-
lerin büyük ço-
ğunluğunun oyunu 
alan Büyükgöçer, 
yeni dönemde de 
Çukurova Beledi-
yespor’a liderlik 
edecek.

“GENÇLİĞE 
HİZMETE DEVAM 

EDECEĞİZ”
Yeniden baş-

kan seçilmesinin 
ardından konuşan Sami Büyükgöçer, kendisine 
duyulan güven için teşekkür ederek, gençlerin 
sporla buluşması adına çalışmalarını sürdüre-
ceklerini söyledi. Büyükgöçer, “Kulübümüze ve 
yönetimimize gösterilen destek bizler için büyük 
bir motivasyon kaynağıdır. Gençliğe ve spora 
hizmet etme anlayışımızdan taviz vermeden 
çalışmalarımıza devam edeceğiz” ifadelerini 

kullandı.
Adana’da altyapıya verdiği önem ve yetiştir-

diği sporcularla dikkat çeken Çukurova Beledi-
yespor’un, yeni dönemde de genç yeteneklerin 
gelişimine yönelik projelerini artırması bekle-
niyor. Kulüp yönetiminin, farklı branşlarda elde 
edilen başarıları daha ileri seviyeye taşımak için 
çeşitli çalışmalar planladığı öğrenildi.

Sporun birleştirici gücüne vurgu yapılan 
genel kurulda, kulübün geçmiş dönemdeki 
faaliyetleri değerlendirilirken önümüzdeki se-
zonun yol haritası da masaya yatırıldı. Çukurova 
Belediyespor camiası, yeniden göreve gelen 
Başkan Sami Büyükgöçer önderliğinde Adana 
sporuna katkı sunmaya devam etmeyi hedefliyor. 
(5 OCAK/Ergun KARA)

Çukurova Belediyespor’da
Sami Büyükgöçer güven tazeledi

Sami
Büyükgöçer

Geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını 
kaybeden Masa Tenisi Federasyonu Yönetim 
Kurulu Üyesi ve ÇİLTAR Adana Masa Tenisi 
Spor Kulübü Yönetim Kurulu üyesi Dr. Ömer 
Taşkıran gözyaşları arasında son yolculuğu-
na uğurlandı.

Dr. Ömer Taşkıran’ın naaşı  öğlen na-
mazını müteakip kılınan cenaze namazının 
ardından Buruk Mezarlığı’na defnedildi..

Çukurova Üniversitesi Ziraat Fakültesi mezunu 
olan Ziraat Mühendisi Dr. Ömer Taşkıran'ın vefatı, başta 
ailesi ve çalışma arkadaşları olmak üzere tüm spor 

camiasında büyük üzüntüyle karşılandı.
SEVENLERİ YALNIZ BIRAKMADI

Masa Tenisi Federasyonu  Başkanı Kerim 
Koç başta olmak üzere Masa Tenisi Federas-
yonu MHK Başkanı Hakan Ferli,  Çukurova 
Üniversitesi Spor Kulübü Başkanı Ercan 
Yeldan,  Süleyman Demirel Üniversitesi, Spor 
Bilimleri Fakültesi Dekan Yardımcısı Prof. Dr. 
Olcay Salici, Masa Tenisi Federasyonu Teknik 

Kurul Başkanı Gökmen Öçal, eski Masa Tenisi Fede-
rasyonu Yönetim Kurulu Üyesi Adil Yiyenler, Çukurova 
Üniversitesi  Masa Tenisi Sorumlusu  Sunay Atakan, 

ÇİLTAR Adana Masa Tenisi 
Spor Kulübü Başkanı Dr. 
Ali Türemiş ile yönetim 
kurulu üyeleri Kemal Sağ, 
Mehmet Ali Çetin, Masa 
Tenisi İl Temsilcisi Mustafa 
Kanatlı, Çukurova Üniver-
sitesi’nden birçok öğretim 
görevlisi, antrenör, sporcu 
ile vatandaşlar katıldı.      
(5 OCAK/Bülten)

Dr. Ömer Taşkıran son yolculuğuna uğurlandı

Adanalı Teknik Direktör Yüksel Yeşilova, 5 
Ocak TV’nin konuğu oldu. Sorulara net yanıtlar 
veren Yüksel Yeşilova, hedeflerinin olduğunu 
ve bu hedefler doğrultusunda mücadelesine 
devam edeceğini dile getirdi.

Birçok yabancı dil bildiğini anlatan Yüksel 
Yeşilova, “Pandemi de bile boş durmadım ve 
başka bir dil öğrendim. Futbolu bir kenara 
bırakırsak, insan yaşamında öğrenmenin yaşı 
yoktur. Kendimi sürekli geliştiririm. “dedi.

Genç oyuncuları kazandıran takımların ödül-
lendirilmesi gerektiğini anlatan Yüksel Yeşilova, 
“Futbol sadece Süper lig ve 1.ligden ibaret değil. 
Hangi kulüp genç oyuncu yetiştiriyorsa o önem-
li. Alt liglerde koşullar iyi değil. Hoca, tesis ve 
buna benzer imkanlar çok az. Hocaların lisansı 
yetersiz. Buna rağmen lisansı yetersiz ve getirip 
üst liglerde görev veriyorsunuz.  Bu noktada 

futboldan bir şey bekleyemezsiniz. Avrupa’da bu 
anlattıklarım tam tersi” şeklinde konuştu. 

“HOCALIĞIMI ELEŞTİREBİLİRLER AMA 
KARAKTERSİZ DİYEMEZLER”

Deneyimli teknik adam son olarak, “Fut-
bolu yeniden dizayn etmek gerekir. Süper lig 
ve 1.lig tamam. 2.lig ve 3.ligde takım sayılarını 
azaltmak gerekir. BAL ligini ise kaldırmak şart. 
Bak o zaman kaliteyi gör.  Yolda yürüyorsunuz 
futbolcu ve antrenörden geçilmiyor. Futbolun 
faktörleri var. Ben yıllardır Teknik Direktörlük 
yapıyorum. Benim için, kötü hoca, futbolu bilmi-
yor diyebilirler. Ancak, karaktersiz, paracı, 1 tl 
borç taktı gitti diyemezler. Her gittiğim takıma 2 
veya 3 kez gittim. Karşılıklı talep oluyor demek 
ki. Adanaspor’un en zor zamanında görev yap-
tım. Benim döneme ait 1tl borç bırakmadım.” 
İfadelerine yer verdi. (5 OCAK/Ergun KARA)

Yüksel Yeşilova: Alt liglerde 
takım sayısı azaltılmalı
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